
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA  DA  36ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM Campinas/SP
Data : 11.09.2013

Horário: 9:00 h

Local : ACIC - Campinas

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS
Representantes do Governo
1.Odair Marcos Cremasco – Presidente

2.Thiago L.S. Mello – Titular

3.André Oliveira Soares - Titular

3.karina B.C. Bittencourt – Procuradoria - Titular

Representantes dos aposentados e pensionistas
1. José Salomão Fernandes – Titular

2. Jose Aparecido Belizario - Titular

Representantes dos trabalhadores
 ausentes

Representantes dos empregadores
1.Gilberto R.S. Bueno – Suplente

Convidados
Onedis Henrique Ribeiro 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS
Debora Soares Negrão
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III – ABERTURA
Verificada a existência de quorum, o Conselheiro  Odair Marcos Cremasco, Presidente deste 

Conselho , abriu a reunião,  passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi 

aprovada com correções.

IV – INFORMES/PAUTA DO DIA
O Presidente do Conselho, Sr. Odair, passou os seguintes informes:

1.Será realizada na próxima semana, capacitação dos peritos, para avaliação de tempo de 

atividade  especial  e  uniformização  dos  procedimentos.  Não  houve  contudo  alteração  da 

legislação.

2.Imóveis : permanece inalterada a situação.

3.Reabilitação : A Gex continua em contato com o SESI e SENAI para a formalização de 

convenio

4.Concurso INSS : as inscrições estão abertas até 13/09, com disponibilização de 300 vagas a 

nível nacional

5.Agendamentos : A grande demanda e o número reduzido de servidores dificulta que a GEX 

Campinas  disponibilize  mais  vagas,  sendo  que  trabalha  ativamente  buscando  a  melhor 

adequação da demanda versus mão de obra disponível.

-Sr. Salomão questiona sobre as comunicações do INSS ao segurado que já possui tempo 

para aposentadoria.

-Sr.  Odair  informa  que  este  procedimento  só  acontece  para  os  segurados  com direito  a 

Aposentadoria por idade.

6.Desaposentação : permanece sem alteraçãoes.

7. Ortese/Protese : a Gex está com um pregão em curso, com recebimento de propostas para 

todos os itens.

8.Designação do Conselho: serão encaminhados e-mails para as entidades de representação, 

a fim de recondução ou nova nomeação dos membros representantes dos Trabalhadores, 

Aposentados e Pensionistas e Empregadores, uma vez que o prazo do mandato anterior ter-

se esgotado.

Em relação a participação da Receita Federal, a mesma não é obrigatória. Foi perguntado aos 

membros se todos acordavam em chamar um representante da Receita, o que foi aceito por 

unanimidade. 

A  Gex  encaminhará  ofício  para  Receita  e  Febraban  convidando  para  participação  nas 

reuniões.
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9.Conselho  de  Recursos  da  Previdência  Social  :  O  Sr.  Odair  informou  que  repassou  a 

publicação  que  saiu  na  página  da  Previdência  Social,  sobre  a   abertura  de  vaga  de 

representante do Conselho para as entidades de classe, associações, sindicatos e servidores, 

uma vez que não a recebeu por e-mail. 

Informa ainda que serão eviados e-mails hoje, para as entidades de classe de Campinas e 

Região para  inscrição à vaga.

10.  Isenção de IR nos benefícios :  tendo em vista a divergência  de informações sobre o 

enquadramento da doença, a Gerência solicitou orientação a DIRBEN para uniformização do 

procedimento.

V- Encerramento
Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente   deste  Conselho,  Odair  Marcos  Cremasco , 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 36ª reunião ordinária do Conselho de 

Previdência  Social  de  Campinas.  Para  constar,  eu,  Carmen  Teresa  Riva  Ruys  Zago, 

secretária deste Conselho, lavrei a presente ata. 

Campinas, 11 de Setembro de 2013

ODAIR MARCOS CREMASCO
Presidente do CPS
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